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I OPŠTE INFORMACIJE 
 
Ministar javne uprave učestvovaće na Konferenciji o sajber bezbjednosti (Black Hat Europe 2025), 
što predstavlja jedno od najznačajnijih međunarodnih okupljanja u oblasti sajber bezbjednosti i 
održaće se 10 i 11. decembra 2025. godine u Londonu. Konferencija okuplja vodeće stručnjake, 
istraživače, tehnološke kompanije i predstavnike državnih institucija, pružajući jedinstvenu 
priliku za razmjenu najnovijih saznanja, iskustava i inovacija u borbi protiv digitalnih prijetnji. 
Program uključuje predavanja, tehničke sesije, praktične demonstracije, panele i interaktivne 
diskusije, kroz koje učesnici stiču uvid u globalne trendove, napredne tehnologije i najbolje prakse 
zaštite informacionih sistema. 
 
Organizator same Konferencije je Informa Tech, globalni lider u organizaciji konferencija o sajber 
bezbjednosti širom svijeta. Za učešće delegacije Crne Gore u ovom prestižnom događaju 
odgovorna je Vlada Ujedinjenog Kraljevstva, Kancelarija za spoljnu politiku, Zajednicu nacija i 
razvoj, kroz Program napredne sajber podrške za Zapadni Balkan, uz implementacionu podršku 
BAE Systems (kompanija koja pruža logističku i implementacionu podršku u okviru programa). 
Program obuhvata kompletnu organizaciju putovanja i smještaja, planiranje dnevnih agendi u 
skladu sa prioritetima institucija, asistenciju tokom trajanja konferencije, kao i naknadne sesije 
razmjene znanja. Na taj način, učešće nije samo formalno prisustvo, već ciljano iskustvo koje 
omogućava institucionalni rast i dugoročnu korist. 

ZNAČAJ POSJETE  

Prisustvo ministra i delegacije Ministarstva javne uprave Crne Gore na Konferenciji o sajber 
bezbjednosti ima višestruki strateški značaj. Učešće omogućava direktan pristup najnovijim 
saznanjima o globalnim sajber prijetnjama, inovativnim tehnologijama zaštite i najboljim 
međunarodnim praksama. Takav pristup omogućava Ministarstvu da unaprijedi otpornost 
državnih informacionih sistema, modernizuje digitalnu transformaciju u javnoj upravi i osigura 
spremnost za reagovanje na savremene sajber incidente. 

Pored tehničkog znanja, posjeta pruža priliku za jačanje međunarodne saradnje. Delegacija 
ostvaruje kontakte sa predstavnicima institucija iz Evropske unije, relevantnih međunarodnih 



organizacija i stručnjaka iz privatnog sektora, što otvara prostor za buduće projekte, inicijative i 
partnerske programe. Ove veze omogućavaju razmjenu iskustava i transfer znanja, čime se 
doprinosi razvoju regionalnih i međunarodnih mreža saradnje u oblasti digitalne bezbjednosti. 

Vidljivost Crne Gore na jednom od najprestižnijih događaja u oblasti sajber bezbjednosti 
istovremeno potvrđuje posvećenost zemlje jačanju digitalne otpornosti i usklađivanju sa 
evropskim i globalnim standardima. Delegacija, uključujući ministra, ima priliku da prezentuje 
institucionalne prioritete, prati inovativne trendove i utiče na strateške odluke u sektoru. 

Nakon Konferencije, posebna sesija razmjene znanja obezbjeđuje da stečena iskustva, kontakti i 
preporuke budu primijenjeni u praksi, čime se osigurava trajna i mjerljiva korist za sistem javne 
uprave. Time učešće delegacije nije samo prisustvo na događaju, već strateški korak u jačanju 
kapaciteta, modernizaciji procedura i unapređenju institucionalne otpornosti Crne Gore na 
izazove digitalnog doba. 

III SASTAV DELEGACIJE 

Članovi delegacije, koju će predvoditi ministar javne uprave mr Marash Dukaj, biće Dušan Polović, 
generalni direktor, i Ljubica Popović, sekretarka.  

Sve troškove članova delegacije, tokom posjete Londonu, snosi organizator - Informa Tech. 




